Ekstraoppgave 06.11.08
Vi ser på et produkt som produseres med konstante marginalkostnader lik 40, det vil si at tilbudskurven er helt horisontal. La p være pris på produktet og x mengde. Etterspurt mengde er gitt ved 
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a) Hva blir likevektspris og likevektskvantum i markedet? 

b) Regn ut konsumentoverskudd, produsentoverskudd og samfunnsøkonomisk overskudd i likevekten. 

Anta nå at produsentene danner et kartell, og blir enige om å ta en pris på 75 per enhet av produktet. 

c) Hvor mye kjøper forbrukerne nå av produktet?

d) Hva blir konsumentoverskudd, produsentoverskudd og samfunnsøkonomisk overskudd i situasjonen med kartell?

e) Forklar hvorfor samfunnsøkonomisk overskudd blir lavere med kartell.
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